



■金群利集團參訪中國安徽省取得成果，安徽省科學家企業家協會代表團應邀到訪森蘭，推進雙方的經貿合作關係。



■連同副團長陸兆福、李季典和(左起)連同戴建華及唐夕明(右)到交

安徽省企業家代表團訪森 與金群利 探討經貿合作

(芙蓉13日訊) 金群利集團在今年4月參訪安徽省取得成果，由安徽省科學家企業家協會執行會長戴建華率領企業家代表團訪森蘭三州，與森州以及金群利集團探討經貿合作。

金群利集團積極開拓來自中國安徽省的投資商，早前曾透露可能共同發展科技工業園，安徽省代表團蒞臨抵訪馬來西亞，其中周一晚上在金群利休閑俱樂部舉行的“與安徽省科學家企業家協會交流晚宴”，獲得森州務大臣拿督里安華親自出席。

金群利集團創辦人兼副執行董事主席拿督里李季典和披露，首相拿督里安華不久前訪中國，重申了對中國一帶一路倡

議的支持，期待兩國可以在互惠互利的基礎上進行投資合作。

為森發展作出貢獻

“我於4月有幸承蒙唐興機械唐夕明總裁的邀請，參訪了安徽省，如今安徽省科學家企業家協會執行會長戴建華，率領安徽省傑出的企業家代表團來森州訪問，尋求與森州及金群利集團探討經貿合作。”

他相信，在森州政府的支持及鼓勵下，金群利集團能在大馬宏恩谷2.0的大發展計劃中，與安徽省代表團的各商企達成實質的合作關係，為森州的发展作出一

定貢獻，希望安徽省同時中受惠。

他說，大馬宏恩谷2.0 (MV2.0) 在本星期三由首相安華主持推介儀式，屆時安徽省代表團也會出席觀禮。

出席昨晚交流的主賓包括森州政府秘書拿督莫哈末扎菲、森州政務員張昭翔及拿督莫哈末拉菲依、金群利集團主席拿督莫哈末哈斯拉、安徽省科學家企業家協會執行會長戴建華、拿督里李季典和夫人拿汀里楊翠蓮、金群利集團董事經理何官訓、森州中華總商會會長拿督呂海庭、唐興裝備(馬)有限公司總裁唐夕明、投資森州機構總執行長拿督納茲基丁。

安徽省企業家代表團 拜會末哈山陸兆福

(芙蓉13日訊) 金群利集團熱烈接待來自中國安徽省的安徽省科學家企業家協會(AASE)代表團，除了進行商業考察，也與來自森州的交通部長及國防部長會面，為森州爭取更多外資。

中國安徽省科學家企業家協會一行21人的代表團昨日抵達大馬，獲得金群利集團的熱烈招待，今早也在該集團的安排下，到布城與國防部長拿督里莫哈末哈山及交通部長陸兆福會面。

與兩名部長的會面結束後，金群利集團與安徽省科學家企業家協會下午則在該集團鄉村俱樂部展開對話會，探討投資及合作的可能性。

金群利集團董事經理何官訓在對話會上，不忘向該協會介紹達城发展的过程及未來可发展的计划，也向该会讲解大马经商的一些细节，包括工业区与住宅区距离的要求、用电量、水源、电讯等细节，让该协会对在达城投资的细节有更深的了解。

何官训认为，除了投资，也可探讨双方合作性的可能，在达城建设安徽科技园，来个联谊发展。

戴建华感谢金群利集团的热情接待，让该协会有宾至如归的感觉。

探讨達城建安徽科技园

其中陆兆福也是芙蓉区国会议员，莫哈末哈山则是林茂区国会议员，两名部长皆来自森州，出席会议者包括金群利集团创办人兼副执行长



一季典和(右2起)向莫哈末哈山热情介绍来自安徽省科學家企業家協會書記戴建華(右)。

擴大在森投資發展 大臣吁安徽省企業家考慮

森州務大臣拿督里安華呼籲安徽省科學家企業家協會，考慮進一步擴大在森州的投资发展，与本地商业夥伴和政府合作，建立新产业与能力，也为大马尤其森州人民创造高薪就业机会。

他恭贺金群利集团，促成与安徽省科學家企業家協會代表團的特別訪問，該集團努力开启与中国代表團共同投資的機會，符合州政府鼓勵經濟增長和建立穩定商業鏈。

“为实现综合发展的协同效应，州政府将继续致力于实现更加平衡和兼容的制造业基地，全球10%的笔记本电脑、20%的液晶显示屏都在安徽生产，全国每3台冰箱、4台洗衣机、5台空调就有1台是安徽制造。

他披露，安徽省制造业、数字经济增加值先后突破1700亿元，市场主体突破700万户，规模以上工业企业数突破2万户，高技术制造业增加值增长10.3%。

“安徽省科學家企業家協會現有會員5000多位，秘



■馬中友好關係在全國各地開花，安徽省科學家企業家協會代表團以茶代酒，與森大臣阿末努丁(前排右3)為友誼干杯，右起張昭翔及李季典；左2起為戴建華及唐夕明。

戴建華：安徽是製造業基地 歡迎森企業家來投資

書處工作人員已經超過100名，年均孵化科技項目近百項，推動實現科技成果轉化百餘項，會員企業年生產總值均占安徽省生產總值的15%，會員企業年繳納稅收約占安徽省年稅收的20%。

他說，森州是一個充滿活力和發展潛力的地區，是中國企業到馬來西亞謀求發展和投資合作的最理想地區之一，安徽省科學家企業家協會將組織更多中國企業到森蘭三州市場尋找商機，也歡迎森州企業家走進安徽、投資安徽，圍繞科技成果轉化應用、綠色食品、現代服務業、生物醫藥、新能源、新材料等領域加強合作，實現互惠共贏。



■金群利集團與安徽省科學家企業家協會展開對話會，探討投資及合作性的可能，左起(面對鏡頭者)為唐夕明、戴建華及何官訓。

福州社團聯總貸學金待申請

(吉隆坡13日訊) 大馬福州社團聯合總會今年度大學貸學金已開始接受申請，截止日期為8月15日。

該會大學貸學金基金設立於1975年，成立的宗旨为扶助家境清寒、品学兼优的同乡子弟，进入国内外大学及学院深造。

凡符合以下条件的大马福州总会各属会会员子女，均可通过该总会各地属会推荐，申请贷学金：

1. 在籍的大学/院生
2. 已获大学/学院录取攻读学士学位者
3. 品学兼优
4. 家庭经济状况欠佳者
5. 身体健康

该会大学贷学金贷款额为就读本地大学者每年6000令吉，就读外国大学者每年8000令吉。

任何询问，可向该总会各地属会查询或致电、电邮予该总会秘书处，电话：03-21448972 邮：mfcoohowhotmail.com。

留台聯總今辦台高教分享會

这场分享会将以Google Meet线上举行，同步在面子书專頁“留台聯總台灣升學資訊”直播。

留台聯總在文告中说，駐大馬台北經濟文化辦事處教育組組長張佳琳博士將分享，关于台灣教育体系的最新资讯和留台升学的优势。

“同时，也邀請留台聯總副

(吉隆坡13日訊) 为让今年刚考获大马教育文凭 (SPM) 成绩的毕业生赶上9月入学最后的申请机会，大馬留台校友會聯合總會(留台聯總)于6月14日晚上8时，举行“台湾优质高等教育分享会”。